
   

 

   

 

アナザーエデンの各種アンケートまとめ 

 

 

 

「アナデンとの付き合い方」アンケート 

• キー消化で満腹な方 ・・ 20% 

• キー消化＋いろいろできる方 ・・ 20% 

• 半日以上やることが多い方 ・・ 5% 

• 気分次第。キーが溢れても平気な方 ・・ 55% 

得票数＝406 票 

＜感想＞ 

キーが溢れても平気な方がけっこうおられるのは以外で

した。 

私は貧乏性なのでキーは欠かさず消化してますね♪ 

 

 

「周回＝作業の繰り返し」に関する意識調査 

• 釣りクラスの周回でも苦痛でない方 ・・ 18% 

• 釣りはキツいけど、武器強化くらいなら平気な方 ・・ 

20% 

• 周回は飽きるから、自分なりに創意工夫してる方 ・・ 

38% 

• 外伝報酬集めでも、精神的に辛い方 ・・ 24% 

得票数＝250 票 

＜感想＞ 

私も単調周回は好きじゃないので、何かしら工夫してい

ろんな意味が内包できるよう、兼用体制で回っています。 

 

「ツブラの玉」の使用先アンケート 

• 夢詠みの書が最優先な方 ・・ 28% 

• 異節、もしくは詩篇が最優先な方 ・・ 26% 

• ラルム素材が最優先な方 ・・ 9% 

• 特に決めておらず、とりあえず貯めている方 ・・ 37% 

得票数＝544 票 

＜感想＞ 

これはゲームの進行度合いにもよるから一概には言えな

いけど、私も特に決めずに貯めておくのが普通かな？ 



   

 

   

 

  



   

 

   

 

 

「バトルスピード」アンケート 

• 倍速など、スピード上げてる ・・ 79% 

• スピード上げない。デフォルトのまま ・・ 7% 

• その時によります ・・ 6% 

• そんな機能知らなかった ・・ 8% 

得票数＝627 票 

＜感想＞ 

多くの方がバトルスピードを上げているのですね？ 

私はほぼデフォルトのままですが、これは完全に好みで

すから、攻略云々とは無関係ですね♪ 

 

「VC活用ポイント」アンケート（特に雑魚戦） 

• 使ってます ・・ 22% 

• その時によります ・・ 42% 

• ボス以外で使ってません ・・ 30% 

• VC ってそんな意味ある？ ・・ 6% 

得票数＝521 票 

＜感想＞ 

見事に割れました。何とも言えない結果です。私もその

時によるんだけど、VC の割合は高いほうかな、やっぱり。 

うん、やっぱり何とも言えない結果です（笑） 

 

「★５お悩み」アンケート 

• 迷わないよ。何があろうともね。 ・・ 25% 

• 悩んで眠れなくなる。つらい ・・ 18% 

• 状況次第では真剣に考えるかな？・・ 51% 

• 悩む余裕などありません！ ・・ 6% 

得票数＝150 票 

＜感想＞ 

迷わない方が結構多いのは驚きました！ 

私もほとんど迷わないタイプですね。自分の時空の状況

を見ればおおよそ必要なキャラは分かりますし、後は好

みで良いと思うんです♪ 



   

 

   

 

皆様こちらのアンケートへのご協力、本当にありがとうございました！ 

今後も何かしらおもしろそうなのを思い付いたらやってみようと思います。 
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